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YBaxaemnuii [Imutpuii! Bami Bpad ab6comoTHO paB. [Ipu o0HapyKeHNU nHOEKLINH, TepeaoIencs
IIOJIOBBIM ITyTEM, JieueHre Ha3HadaeTcs 000MM ITapTHEPaM OOHOBPEMEHHO, IPUYeM BO BpeMs
JIeYeHHUS U [0 MONNy4YeHUsI OTPULIaTeIbHBIX KOHTPOIbHEIX aHaIu30B He PEKOMEHYEeTCS XKUTh II0JI0BOU
X)u3HbI0. [Iponienypsl (kakue Bel uMeeT B BUAYy?) He 003aTEIbHO HYKHEI IIPU 9TOM JIEUEHUU. DTOT
BOIIPOC OCTaeTCs Ha yCMOTpPeHHe Bpadya. BaMm Hafio coaTh aHamu3bl (KOHTponbHEIE Ha 3IITIIT), obrmuit
aHalIu3 MOYH, I0CEB MOYU Ha GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. II0TOM yKe MOXKHO
OymeT olpenenuThLCA C TedyeHneM. Yuauu!



